

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL



Nr.10780 /807 CLO/15.11.2023

Încheiat astăzi 15 noiembrie 2023, ora 20,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.419 emisă la data de 07.11.2023 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.10755 din 15.11.2023, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.806 din data de 15.11.2023.

Sunt **prezenți un număr de 10 consilieri locali**, respectiv, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian – Marin, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe –Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Stoica Venera –Speranța.

Lipsește consilierii locali, respectiv domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Benjamin.

Fiind prezenți un număr de 10 consilieri din totalul de 17 în funcție, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia, inspector superior.

Președinte de ședință este doamna consilier Sănătescu Viorica.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, informează consilierii locali că lipsesc consilierii locali Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Benjamin, dacă vin pe parcurs sunt bine primiți. Fiind prezenți un număr de 10 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului Local este legal constituită și își poate desfășura lucrările având în vedere că proiectul de hotărâre are avizul comisiei economice. Vă informează că la mapă avem procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 07.11.2023, ora 15,00. Întrebă dacă sunt completări. Nu sunt. Supune la vot procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 07.11.2023, ora 15,00.

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Stoica Venera –Speranța. **Se abțin** consilierii locali Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe –Sorin și Panek Virgil.

Cu 7 voturi pentru și 3 voturi împotriva, procesul verbal de la ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 07.11. 2023, ora 15,00, a fost aprobat.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, îl roagă pe domnul primar să explice care este urgența ședinței extraordinare convocată de îndată.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova: urgența este dată de faptul că, comisia constituită prin HCL nr.56 adoptată la data de 17.10.2023, mai are doar două zile pentru a lucra la acele obiective, această comisie abia a apucat să se întâlnească drept pentru care, odată că nu și-a adus la îndeplinire scopul precizat în această hotărâre. Drept urmare am convocat Consiliul Local în ședință de îndată pentru a mai da un termen de 30 de zile pentru ca această comisie să-și facă treaba. Mulțumesc!

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, doamna președinte de ședință vă rog să preluați conducerea ședinței.

D-na consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință, prin dispoziția nr.419 Primarul municipiului Orșova, Marius Simoin Stoica ne convoacă pentru data de 15.11.2023, ora 20,00, în ședință extraordinară convocată de îndată, având pe ordinea de zi un singur proiect de hotărâre. 1.Proiect de hotărâre privind modificarea art.3 din Hotărârea Consiliului Local al municipiului Orșova nr.56 privind constituirea unei comisii mixte pentru verificarea aspectelor semnalate prin sesizarea domnului consilier local Popescu Constantin către Ministerul Afacerilor Interne cu privire la funcționarea Spitalului Municipal Orșova, adoptată la data de 17.10.2023 (nr.71 din data de 15.11.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) și avem atașată cererea doamnei Stoica Venera –

Speranța înregistrată la Consiliul Local al municipiului Orșova la nr.788 din 07.11.2023..Vă supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru ?

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Oprea Aurelia Daniela, Palașcă Gheorghe -Sorin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Stoica Venera –Speranța.

Cu 10 voturi pentru (unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.

Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, unanimitate.

1.Proiect de hotărâre privind modificarea art.3 din Hotărârea Consiliului Local al municipiului Orșova nr.56 privind constituirea unei comisii mixte pentru verificarea aspectelor semnalate prin sesizarea domnului consilier local Popescu Constantin către Ministerul Afacerilor Interne cu privire la funcționarea Spitalului Municipal Orșova, adoptată la data de 17.10.2023 (nr.71 din data de 15.11.2023, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

D-na consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință: discuții. Nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Palașcă Gheorghe - Sorin, Panek Virgil, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea –Ion și Stoica Venera –Speranța. **Se abține** doamna consilier Oprea Aurelia Daniela. Domnul consilier Popescu Constantin nu participă la vot având în vedere că este vorba de sesizarea pe care a făcut-o dânsul.

Cu 8 voturi pentru, 1 vot împotrivă și o neparticipare la vot, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Dl. consilier Popescu Constantin, am un anunț important pentru comunitate, s-a deschis Mc Donald s în Severin, dar cel mai important este că începând de marți orele 17,00 și să fiți foarte atenți la ce vă spun, echipa întreagă de la PNL împreună cu Spitalul Municipal Orșova, au audiență săptămânală. Eu pot să vă spun că sunt primul care sunt înscris, am vorbit cu domnul președinte de la PNL, să nu ratez ocazia că poate sunt 500, 600 de persoane ca la Mc Donald s în Severin, să fiu primul. O să mă abonez în fiecare marți. Asta este. Vreau să pun întrebări și eu. Așa că este un anunț foarte important pentru comunitate, în fiecare marți este audiență, probabil alta decât la primărie domnule primar. Aici a ținut audiență, domnule primar?

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, la primărie nu a ținut audiențe niciodată.

Dl. consilier Panek Virgil, e un început.

Dl. consilier Popescu Constantin, nu? Păi pentru 7 miliarde cât a luat până acum. Domnule primar, rușinică. Domnul viceprimar de la PNL are audiențe în fiecare marți la orele 17,00. Partidul Național Liberal a confiscat Spitalul Municipal Orșova, împreună fac audiențe la PNL. Eu nu am vrut să risc. Eu am dat un anunț pentru comunitate.

D-na consilier Sănătescu Viorica, președinte de ședință: declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 20, 20.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Viorica SĂNĂTESCU

Cap.II Completări/observații

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local,
Viorica SĂNĂTESCU

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ